

УТВЕРЖДАЮ

Председатель Алтайской краевой
организации Общероссийской
общественной организации
«Российский Союз Молодежи»



В.А.Черепанова

14 ноября 2015 года

Положение

о проведении регионального этапа Центральной программы
«Арт-Профи Форум» среди обучающихся общеобразовательных
организаций и студентов профессиональных образовательных организаций
Алтайского края в 2015 - 2016 учебном году

I. Общие положения

Организацию, координацию, методическое обеспечение и проведение Программы осуществляет Алтайская краевая организация Общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодежи» при поддержке Краевого государственного автономного учреждения «Краевой дворец молодежи» и образовательных организаций Алтайского края.

Программа проводится в форме конкурсов и может включать семинары-практикумы, вебинары, выставки и другие мероприятия.

Цель - популяризация профессий и специальностей, получаемых в профессиональных образовательных организациях Алтайского края, стимулирование социально значимой деятельности обучающихся общеобразовательных организаций и студентов профессиональных образовательных организаций.

Задачи:

увеличение количества абитуриентов профессиональных образовательных организаций Алтайского края;

развитие конструктивной социальной активности, формирование чувства гордости за свою профессию, гражданственности и патриотизма у учащейся молодежи Алтайского края;

привлечение внимания региональных органов исполнительной власти и общественных молодежных организаций и объединений к проблемам популяризации рабочих профессий;

создание и распространение методических материалов по вопросам пропаганды и популяризации профессий и специальностей, получаемых в профессиональных образовательных организациях

II. Порядок и сроки проведения

Сроки реализации Программы: ноябрь 2015 г. - март 2016 г.

В Программе могут принять участие: обучающиеся образовательных

организаций различного вида и студенты профессиональных образовательных организаций Алтайского края.

Руководство, подготовка и проведение Программы осуществляется организационным комитетом. Состав оргкомитета формируется из представителей: организатора, КГАУ «Краевой дворец молодежи», Главного управления образования и молодежной политики Алтайского края и других организаций. Оргкомитет определяет план мероприятий по подготовке и проведению Программы, конкурсные мероприятия, порядок и размеры финансирования, формирует жюри.

Жюри оценивает конкурсные работы, определяет победителей и призеров, оставляет за собой право отклонять от рассмотрения материалы, оформленные с нарушением требований.

III. Условия проведения Программы

Программа включает в себя следующие конкурсы:

1. Арт-Профи-плакат (заочный этап) – декабрь 2015-январь 2016 г.
2. Арт-Профи-профессия (заочный этап) – декабрь 2015-январь 2016 г.
3. Арт-Профи-видео (заочный этап) – декабрь 2015 - февраль 2016 г.
4. Конкурс песен о профессиях (заочный этап) – декабрь 2015 - февраль 2016 г.
5. Конкурс социальных проектов (заочный этап) - февраль 2016 г.
6. Творческий конкурс рекламы-презентации профессий (заочный этап) - февраль 2016 года.
7. Выставка-ярмарка социальных инициатив (заочный и очный этапы) – февраль март 2016 г.

Церемония награждения по итогам Программы состоится с 21 по 31 марта 2016 г.

Заявку и согласие на обработку персональных данных (Приложение 1 и 2) необходимо прислать до 15 декабря 2015 года.

1. Арт-Профи- плакат

Для участия в конкурсе принимаются авторские агитационные плакаты, основной идеей которых является популяризация профессий и специальностей, получаемых в профессиональных образовательных организациях. Плакаты, участвующие в конкурсе не должны содержать рекламную информацию об образовательной организации.

Критерии оценки: соответствие теме; оригинальность; содержательность; художественная ценность; качество исполнения.

Количество работ, принимаемых на конкурс, не более трех от образовательной организации.

С работами присылается сопроводительный лист с указанием наименования образовательной организации, названием конкурса, творческой работы (плаката); сведениями об авторе (Ф.И.О. полностью, группа, курс (класс) и руководителе (Ф.И.О. полностью, должность, контактный телефон).

Конкурсные материалы принимаются до 22 января 2016 года только в электронном варианте (на CD-дисках и по электронной почте: apf-22@mail.ru, или

по адресу: г. Барнаул, ул. Юрина, д 204в, кабинет №9.

2. Арт-Профи- профессия

На конкурс принимаются авторские информационные материалы на тему пропаганды и популяризации профессий и специальностей, получаемых в профессиональных образовательных организациях (предлагаемые жанры: эссе, очерк, рассказ, сказка, репортаж, интервью, стихотворение, ода, поэма и т.д.). Объем материалов, представляемых на конкурс, составляет не менее 2000 печатных знаков. Материалы обязательно должны быть размещены на интернет-ресурсах СМИ или в социальных сетях.

Критерии оценки: соответствие теме; содержание, раскрытие темы; идейность содержания; оригинальность; грамотность; популярность и посещаемость интернет-ресурса.

Творческие работы должны быть представлены в электронном и печатном вариантах (на листах формата А4, шрифт Times New Roman, 14 кегль, межстрочный интервал 1,0), содержать титульный лист с указанием наименования образовательной организации, названием конкурса, заголовком творческой работы с обязательным указанием ее жанра, сведениями об авторе (Ф.И.О. полностью, группа, курс (класс) и руководителе (Ф.И.О. полностью, должность, контактный телефон).

Конкурсные работы принимаются до 22 января 2016 года на электронную почту: arf-22@mail.ru, или по адресу: г. Барнаул, ул. Юрина, д 204в, кабинет №9. Количество работ не более трех от образовательной организации. Работы, направленные на конкурс, не возвращаются и не рецензируются.

3. Арт-Профи – видео.

К участию в конкурсе принимаются авторские видеофильмы и ролики, направленные на пропаганду профессий и специальностей, получаемых в профессиональных образовательных организациях. Максимальная продолжительность авторского видеофильма – 12 минут; ролика – 3 минуты.

К конкурсному отбору не допускаются авторские видеофильмы и ролики, презентующие работу образовательных организаций.

Авторские видеофильмы и ролики, ставшие победителями и призерами конкурса, будут размещены на сайте www.youtube.com для открытого интернет голосования. Работы, набравшие наибольшее количество голосов, будут отправлены на заочный этап Всероссийской программы «Арт-Профи Форум».

Критерии оценки: сценарный замысел; режиссура; оригинальность, зрелищность; качество исполнения.

Прием конкурсных материалов осуществляется на электронную почту: arf-22@mail.ru, или по адресу: г. Барнаул, ул. Юрина, д 204в, кабинет №9, при наличии сопроводительного листа с указанием наименования образовательной организации, названием конкурса, творческой работы (плаката); сведениями об авторе (Ф.И.О. полностью, группа, курс (класс) и руководителе (Ф.И.О. полностью, должность, контактный телефон) до 1 февраля 2016 г.

4. Конкурс песен о профессиях

На конкурс принимаются только авторские работы участников (допустимо:

музыка - одного автора, текст - другого автора).

К участию в конкурсе допускаются исполнители разных вокальных жанров, максимальное количество участников одного вокального номера не должно превышать 10 человек (только обучающиеся образовательных организаций и студенты профессиональных образовательных организаций; руководители в исполнении не участвуют).

Критерии оценки: авторство текста; авторство музыки; соответствие заявленной теме; мастерство исполнения; качество музыкального сопровождения.

Прием конкурсных материалов осуществляется на электронную почту: arf-22@mail.ru, или по адресу: г. Барнаул, ул. Юрина, д 204в, кабинет №9.

На конкурс необходимо представить печатный и электронный вариант названия и текста песни (в формате MP3 или WAV), Прием конкурсных материалов осуществляется при наличии сопроводительного листа с указанием о наименовании номинации, полным названием образовательной организации, Ф.И.О. автора (авторов) слов и музыки (полностью), Ф.И.О. исполнителя (полностью), Ф.И.О. руководителя (полностью), должность и контактный телефон до 8 февраля 2016 года.

5. Конкурс социальных проектов

На конкурс социальных проектов обучающихся и студентов принимаются только социальные проекты, реализованные в период с сентября 2014 года по декабрь 2015 года.

Проекты должны соответствовать цели и задачам положения регионального этапа Центральной программы «Арт-Профи Форум»

Для участия в конкурсе необходимо направить комплект материалов, который должен включать:

- название проекта, номинация;
- цели и задачи проекта;
- основные этапы с описанием работ и сроков выполнения;
- результаты проекта;
- материалы, подтверждающие эффективность проекта (фото и видео отчет).

Критерии оценки: актуальность и целесообразность; уровень эффективности социального проекта; масштаб и глубина проработки социального проекта; масштаб и глубина проработки социального проекта; конструктивность и конкретность социального проекта (программы, планы, конкретные способы реализации, их четкая последовательность, сроки исполнения); уровень использования информационных технологий; оригинальность разработки (новизна проекта); уровень востребованности извне (кем проект может быть поддержан); возможность тиражирования технологий проекта.

По итогам конкурса определяются победители и призеры, из числа которых оргкомитет выбирает претендента на участие в заочном этапе Всероссийской программы.

Конкурсные материалы принимаются до 12 февраля 2016 года только в электронном варианте (на CD-дисках и по электронной почте: arf-22@mail.ru, или

по адресу: г. Барнаул, ул. Юрина, д 204в, кабинет №9) с обязательным указанием наименования образовательной организации, Ф.И.О. автора (ов) (полностью) и Ф.И.О. руководителя проекта (полностью), должность и контактный телефон.

Количество проектов, принимаемых на конкурс, не более 3-х от одной образовательной организации.

6. Творческий конкурс рекламы-презентации профессий

К участию в конкурсе допускаются творческие выступления художественных коллективов на тему рекламы-презентации профессий и специальностей, получаемых обучающимися и студентами в профессиональных организациях. Форма выступления свободная (театрализация, музыкально-хореографическое представление, литературно-музыкальная композиция и т. д.). Необходимо сделать видеосъемку выступления, которое должно проходить строго на сцене.

Регламент выступления коллектива на сцене до 10 минут.

Количественный состав творческого коллектива, включая руководителей, до 13 человек.

Критерии оценки выступлений: творческий замысел и тематическая направленность; новизна раскрытия темы; оригинальность постановки, режиссура; разноплановость жанров; оформление программы (техническое, художественное, музыкальное); исполнительский уровень, сценическое обаяние и артистизм; этика и эстетика выступления; зрелищность.

До 20 февраля 2015 года представить на электронную почту: arf-22@mail.ru, или по адресу: г. Барнаул, ул. Юрина, д 204в, кабинет №9 следующие материалы: DVD диск с записью рекламы-презентации, сценарий творческого выступления в электронном и печатном варианте, сопроводительный лист с информацией о названии конкурса, наименованием образовательной организации, Ф.И.О. руководителя (полностью) его должности и контактного телефона.

7. Выставка-ярмарка социальных инициатив

На конкурс представляется текст выступления в печатном и электронном виде (на диске DVD), в форматах А4, doc, docx, Word 2003, 2007, объемом не более 3 страниц, одинарный интервал, Times New Roman, кегль 14) с мультимедийной презентацией (в формате Power Point, не более 20 слайдов) или видеоролик (в форматах avi, mp4, mpg, не более 10 минут) о социально значимой деятельности обучающихся образовательных организаций различного вида и студентов профессиональных образовательных организаций (реализация социальных проектов; проведение социально значимых акций, инициатив; материалы о работе органов ученического и студенческого самоуправления, деятельности общественных организаций, инициативных групп и т. п.).

Критерии оценки: содержательность; оригинальность; уровень презентации; разнообразие и география представленных инициатив; общерегиональный охват.

В очном этапе конкурса участвуют только конкурсные работы отобранные членами жюри для презентации.

Конкурсными материалами необходимо направить до 1 марта 2016 года.

Конкурсные материалы, поданные после указанной даты, не рассматриваются и к участию в конкурсе не допускаются.

Работы, направленные на конкурс, не возвращаются и не рецензируются.

IV. Подведение итогов и награждение

Подведение итогов и награждение победителей по Программе будет проведено с 21 по 31 марта 2016 г.

Награждение, как по результатам каждого конкурса, так и в совокупности (для образовательной организации) подводится по двум группам: образовательные организации различного вида и профессиональные образовательные организации.

Победители конкурсов награждаются дипломами I, II, III степеней.

Образовательные организации, принявшие активное участие в региональном этапе и набравшее наибольшее количество побед (баллов по рейтинговой таблице), награждаются дипломами I, II и III степеней и памятными подарками. Образовательным организациям, принявшим участие в конкурсах, но не занявшим призовых мест вручается диплом участника регионального этапа Всероссийской программы «Арт-Профи Форум».

Абсолютным победителем с присуждением Гран-При становится образовательная организация, принявшая участие во всех конкурсах и получившая наибольшее количество призовых мест по итогам всех конкурсов Программы.

Оргкомитет и жюри регионального этапа Программы оставляют за собой право вносить коррективы в порядок награждения (не присуждать те или иные награды, либо присуждать дополнительные).

Материалы победителей регионального этапа Центральной программы «Арт-Профи Форум» направляются для участия в заочном этапе Всероссийской Программы.

V. Финансирование Программы

Финансовое обеспечение итогового мероприятия по реализации Программы осуществляется за счет средств гранта Губернатора Алтайского края в сфере деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций в рамках социально значимого проекта «Молодежные инициативы – родному краю» и других привлеченных средств.

Расходы, связанные с командированием участников на конкурсы, победителей на церемонию награждения, с доставкой конкурсных материалов, несут направляющие организации.

Контактная информация:

Адрес: г. Барнаул, ул. Юрина, д. 204в, кабинет №9.

Тел/ факс.8 (3852) 55-94-87, 55-94-68, e-mail: apf-22@mail.ru

Контактное лицо – Наталья Олеговна Хритоненкова.

Форма заявки
на участие в конкурсах регионального этапа
Центральной программы «Арт-Профи Форум»

1. Район (город) _____
2. Образовательное учреждение (полное название, адрес, телефон) _____
3. Ф.И.О. (руководителя ОО) (полностью), телефон _____
4. Ф.И.О. руководителя творческой работы (полностью), должность. Телефон _____

Образовательная организация примет участие в региональном этапе Центральной программы «Арт-Профи Форум» по конкурсам (указать только те, в которых ОО будет принимать участие)

	Название конкурса (ов)	Название работы	Ф.И.О. руководителя (полностью)	Ф.И.О. автора работы (проекта) (полностью)	
1.	Арт-профи-плакат				
2.	Арт-профи-профессия				
3.	Арт-Профи - видео				
4.	Конкурс песен о профессиях	Название песни (жанр) Ф.И.О. исполнителя (полностью)	Ф.И.О. автора (-ов) музыки (полностью)	Ф.И.О. автора (ов) слов (полность)	Ф.И.О. руководителя (полностью)
5.	Конкурс социальных проектов				
6.	Творческий конкурс рекламы-презентации профессии	Ф.И.О. руководителя (полностью)	Название работы (сценария)	Участники программы, название творческого коллектива (если есть)	
7.	Выставка-ярмарка социальных инициатив				

Руководитель учреждения
(подпись)
м.п.

Приложение 2
к положению

Председателю Алтайской краевой
организации Общероссийской
общественной организации
«Российский Союз Молодежи»
В.А.Черепановой

Ф.И.О. родителей

Заявление о согласии на обработку персональных данных

Я, _____
паспорт серии _____, номер _____ выдан _____ «__»
_____ года,
Законный представитель _____ (кем приходится обучающемуся)
Обучающегося _____.

(ФИО обучающегося полностью, дата рождения)

в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»
даю согласие Алтайской краевой организации Общероссийской общественной организации
«Российский Союз Молодежи» на обработку персональных данных с целью систематизации,
накопления, хранения, распространения, использования и уничтожения персональных
данных, а именно:

Анкетные данные: возраст, пол, телефон, данные полиса СНИЛС, место основного обучения.

Сведения о родителях (законных представителях):

-Ф.И.О., кем приходится, адресная и контактная информация

Сведения о семье:

-сведения о попечительстве, опеке, отношении к группе социально незащищенных
обучающихся (неполная семья, ребенок-сирота, др.).

Дополнительные данные:

-копии документов, хранящихся в личном деле обучающихся;

-документы о состоянии здоровья (медицинская справка).

**Организаторы регионального этапа Центральной программы «Арт-Профи Форум»
вправе:**

-размещать фотографии, ФИО ребенка на стендах в помещении Учреждения и официальных
сайтах организаторов, соорганизаторов и партнеров;

-предоставлять данные для участия в городских, региональных, межрегиональных,
всероссийских и международных конкурсах и фестивалях;

-включать персональные данные в отчетные формы, предусмотренные нормативными
документами краевых и федеральных органов управления образованием, регламентирующих
предоставление отчетных данных.

Общедоступными сведениями считаю следующее:

-фамилия, имя, отчество, дата рождения, место жительства ребенка;

-фамилия, имя, отчество, место работы родителей (законных представителей).

Я утверждаю, что ознакомлен(а) с документами Учреждения, устанавливающими
порядок обработки персональных данных, а также с моими правами и обязанностями.

Согласие вступает в силу со дня его подписания и действует в течение неопределенного
срока. Согласие может быть отозвано мною в любое время на основании моего письменного
заявления.

Информация для контактов _____

«__» _____ 20__ г. _____
(подпись) _____ ФИО